



## WOJEWÓDZKI INSPEKTORAT OCHRONY ŚRODOWISKA W POZNANIU

61-625 Poznań, ul. Czarna Rola 4 tel.: 0-61 82-70-500, fax: 0-61 82-70-522  
e-mail [sekretariat@poznan.wios.gov.pl](mailto:sekretariat@poznan.wios.gov.pl) [www.poznan.pios.gov.pl](http://www.poznan.pios.gov.pl)  
NIP: 972-05-27-579 REGON: 000162406

ZP/ 3230/ 01/ 2009

Poznań, dnia 16.01.2009 r.

STRONA INTERNETOWA

### WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot.: Przetargu nieograniczonego na „Świadczenie usług w zakresie telefonii stacjonarnej i dzierżawy centrali telefonicznej wraz z aparatami systemowymi na rzecz Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Poznaniu”.

W związku z otrzymaniem próśb o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usług w zakresie telefonii stacjonarnej i dzierżawy centrali telefonicznej wraz z aparatami systemowymi na rzecz Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Poznaniu” o sygn. ZP/ 3230/ 01/2009,

na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2007 r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający odpowiada:

#### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby brzmienie warunków udziału w postępowaniu oraz brzmienie oświadczenia o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, odpowiadało treści art. 22 ust. 1, a w szczególności zawierało postanowienie zgodnie, z którym o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy przedstawią pisemne zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia potencjału technicznego i osób zdolnych do wykonania zamówienia?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokona zmiany zapisu załącznika nr 3 do SIWZ w oparciu o aktualnie obowiązujący zapis art. 22 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.)

#### **Pytanie nr 2:**

Czy Wykonawca winien złożyć wraz z ofertą informację z KRK w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 4 - 8, zgodnie z postanowieniem par. 1 ust. 1 pkt 4 rozporządzenia Prezesa RM w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od Wykonawcy, oraz form w jakich te dokumenty mogą być składane?

**Odpowiedź:**

Tak. Wykonawca winien złożyć wraz z ofertą informację z KRK w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt. 4 - 8, zgodnie z postanowieniem § 1 ust. 1 pkt. 4 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 maja 2006 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane.

**Pytanie nr 3:**

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza zmianę terminu płatności faktury i uzależnienia płatność od daty jej wystawienia. Zgodnie z art. 19 ust. 13 pkt 1 lit. b ustawy z dn. 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług obowiązek podatkowy w zw. ze świadczeniem usług telekomunikacyjnych powstaje z upływem terminu płatności (a nie na zasadach ogólnych – z chwilą realizacji usługi). Uzależnienie początku biegu terminu płatności od nieznanej Wykonawcy daty doręczenia faktury do Zamawiającego może znacząco utrudniać prawidłowe ustalenie daty powstania obowiązku podatkowego, a ponadto ze względu na właściwości systemu rozliczeniowego Wykonawcy, poważnie utrudnić prawidłowe wystawienie faktury VAT.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu płatności faktury.

**Pytanie nr 4:**

Odnosnie zapisu w par.6 pkt.6 wzoru Umowy Wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie treści na „dzień zapłaty uważa się dzień wpływu środków na rachunek Wykonawcy”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisu § 6 ust 6. wzoru Umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

**Pytanie nr 5:**

Odnosnie projektu umowy (zał. 4) w zakresie kar umownych Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie poniższego zapisu:

„Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną ..... % wartości umownej w razie odstąpienia przez Wykonawcę od umowy z powodu okoliczności, za które ponosi odpowiedzialność Zamawiający.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokona modyfikacji i wprowadzi powyższy zapis do wzoru Umowy (załącznik nr 4 do SIWZ).

**Pytanie nr 6:**

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza włączenie do § 12 wzoru Umowy dodatkową podstawę prawną „Prawo telekomunikacyjne”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza włączenia do § 12 wzoru umowy dodatkowej podstawy prawnej ”Prawo telekomunikacyjne”

**Pytanie nr 7:**

Zamawiający w punkcie 5 oraz 8 załącznika nr 2 do SIWZ sformułował wymaganie uruchomienia usługi z dniem 1 lutego 2009 r.

Przyjmując terminy przewidziane ustawą Prawo Zamówień Publicznych (terminy potencjalnych protestów i odwołań) oraz, co najbardziej istotne, regulacjami wynikającymi z Ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo Telekomunikacyjne (Dz. U. nr 171, poz. 1800 z późn. Zm.) wraz z aktami wykonawczymi (np. Rozporządzenie Ministra Transportu i Budownictwa z dnia 01 marca 2006 r. w sprawie warunków korzystania z uprawnień w publicznych sieciach telefonicznych, Dz. U. nr 42, poz. 290) termin realizacji zamówienia wyznaczony na dzień 1 lutego 2009 r. jest niemożliwy do zapewnienia przez innego niż dotychczasowy Wykonawca (gwarantowanym terminem na przeniesienie numeracji jest 67 dni).

W związku z powyższym wnosimy o określenie terminu realizacji zamówienia poprzez określenie terminu realizacji zamówienia na: „nie dłużej niż 70 dni od daty zawarcia umowy”, ponieważ aktualnie sformułowane wymaganie realizacji zamówienia od dnia 1 lutego 2009 r. w rażący sposób jest naruszeniem przez Zamawiającego zasad uczciwej konkurencji (zgodnie z art. 7 ust. 1 oraz art. 22 ust. 2 ustawy Pzp).

**Odpowiedź:**

Zapytanie do SIWZ wpłynęło na mniej niż 6 dni przed terminem składania ofert.

**Pytanie nr 8:**

W celu rzetelnego przygotowania oferty uwzględniającej wszystkie warunki mające wpływ na ofertę cenową Wykonawca wnosi o przedłużenie terminu składania ofert o min. 3 dni robocze.

**Odpowiedź:**

Zapytanie do SIWZ wpłynęło na mniej niż 6 dni przed terminem składania ofert.

.....  
Zamawiający

